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 „PREDUBOKI ZA JEHOVU“ 

—— 

(ISA. XXIX 13-24, LAUTOV PREVOD.) 

13. Zato je Jehova rekao: Budući da se ovaj narod  

približava svojim ustima, I časti Me svojim 

usnama, Dok je njegovo srce daleko od Mene;  

I isprazan je njegov strah od Mene, učeći ljudske 

zapovesti; 

14. Prema tome gledajte, ponovo ću postupiti sa ovim 

narodom, Na način tako čudesan i zapanjujući; Da 

će mudrost mudrih propasti, I razboritost razboritih 

će nestati. 

15. Jao onima koji su preduboki za Jehovu u formiranju 

skrivenih zamisli; 

16. Izopačeni kakvi jeste! hoće li grnčar biti smatran 

kao glina? Hoće li delo reći za radnika, On me nije 

napravio? I hoće li oblikovana stvar reći za onog 

koji ju je oblikovao, On nema razumevanja? 

17. Neće li to biti samo vrlo kratko vreme, Pre nego što 

Liban postane kao Karmel, A Karmel izgledom kao 

pustinja? 

18. Onda će gluvi čuti reči Knjige, A Oči slepih,  

prekrivene ranije sa oblacima i tamom, gledaće. 

19. Krotki će uvećati svoju radost u Jehovi; I potrebiti će 

se radovati u Svecu Izraelovom. 

20. Jer strašni je propao, podsmevača nema više; I svi 

koji su iščekivali bezakonje potpuno su uklonjeni. 

21. Oni koji su zbunili siromaha govoreći; I postavili 

zamke za onog, koji se branio na vratima; I sa laži su 

potkopali pravednog. 

22. Prema tome ovako govori Jehova Bog Jakovljevog 

doma, On koji je iskupio Avrama; Jakov neće više 

biti posramljen; Njegovo lice neće više biti  

pokriveno zbunjenošću; 

23. Jer kada njegova deca budu videla dela Mojih ruku, 

Među sobom će posvetiti Moje ime; Posvetiće  

Jakovljevog Sveca, I drhtati pred Izraelovim Bogom. 

24. Oni koji su bili odvedeni duhom zablude, dobiće  

znanje; I zlobni će pratiti uputstvo. 

—————— 

G L AV N A  stvar neophodna u cilju razumeva-

nja Isaijinog proročanstva, jeste da se ima na 

umu činjenica da se ono celo odnosi na same 

poslednje dane. Ono je zaista bilo sadašnja, 

lična, praktična poruka onima koji su živeli 

kada je Isaija pisao, ali ima još veću primenu na 

nas pošto smo mi bliži vremenu njegovog ispu-

njenja nego što su oni bili. Mi nismo, međutim, 

ništa bliži nego što su oni mogli biti da su pove-

rovali u poruku. Ako u našem proučavanju pa-

zimo na izraze koji jasno pokazuju primenu 

proročanstva na kraj vremena, imaćemo mnogo 

manju poteškoću kod čitanja od koristi. 

—————— 

N E M A  koristi u licemerstvu. Oni koji poštuju 

Boga samo sa svojim usnama, dok su njihova 

srca daleko od Njega, ubrzo će izgubiti ono 

malo od realnosti koju imaju na početku. Šta 

god se ne koristi, pokvari se, i na kraju odlazi u 

propast. 

—————— 

U našoj običnoj verziji, kao i u Reviziji, či-

tamo u stihu 13, da je narod „udaljio svoje srce“ 

daleko od Gospoda. Norveška kaže, „Oni zadr-

žavaju svoja srca od Mene.“ Uporedite ovo sa 

prvim poglavljem Rimljana, gde čitamo o o-

nima koji sputavaju istinu nepravednošću, i za-

pazite da na oba mesta sledi isti rezultat. 

—————— 

V R L O  često čujemo za nekog ko je „naučio 

stvar srcem.“ To je jedini način kako ljudi mogu 

naučiti Božje stvari. Međutim to ne znači nau-

čiti ih napamet, kao papagaj. To znači da Pisma 

moraju biti preneta u život—moraju postati deo 

nečijeg bića. Zato što su ljudi udaljili svoja srca 

od Gospoda, njihovo razumevanje opada i 

nestaje. Jedina poteškoća koja postoji u razume-

vanju Božje Reči, je od srca, a ne od glave. To 

je zbog nevoljnosti da se ima život u skladu sa 

Gospodnjim zakonom, da ljudi pronalaze pote-

škoću u razumevanju Biblije. „Ako ko bude či-

nio Njegovu volju, znaće o doktrini.“ 

—————— 

Z AT O  što su ljudi bili zadovoljni sa mudrošću 

ovog sveta, i prezreli su mudrost koja dolazi 

samo od Boga; zato što su usvojili ljudske za-

povesti umesto Božjih zapovesti, Gospod će de-

lovati na način tako čudesan da će mudrost 

mudrih propasti; propašće i nestaće. To jedno-

stavno znači da će On učiniti takva čuda da će 

biti primorani da stoje otvorenih usta u začuđe-

nosti. Njihova nauka će biti potpuno neade-

kvatna da objasni Njegovo delovanje. Međutim 

imajte na umu da njihova nesposobnost dolazi 

zato što su verovali u ljudsku mudrost. To uka-

zuje da bi da su verovali Gospodu, i dozvolili 

mu da ih pouči, razumeli njegovo delovanje. 

Zašto da ne? Oni koji verno uče jednostavne 

lekcije koje im Gospod daje, mogu zadovoljno 

ići na dublje stvari. Sveti Duh nam je dat da mo-

žemo znati stvari koje su nam slobodno date od 

Boga. 1. Kor. ii 12. Međutim Bog nam daje sve 

stvari. Dela xvii 25. Prema tome Sveti Duh će 

nas naučiti sve stvari, čak i „Božje dubine.“ Me-

đutim bez Božjeg Duha, niko ne može zapravo 

znati ništa onako kako bi trebalo to da zna. Ne 

zaboravite da Bog samovoljno ne lišava nikoga 

mudrosti. Ne, On nastavlja da daje više svetlosti 

i znanja, tako da svi mogu razumeti, a ljudi gube 

njihovo razumevanje jedino zato što su odbili 

da puste Boga da ih poučava kao decu. 

—————— 

J A O  je izgovoreno nad onima koji misle da 

sakriju svoja dela od Gospoda. Kakvo užasno 

razočarenje to mora biti za ljude koji su zami-

slili da su „preduboki za Jehovu“ da otkriju da 

„je sve golo i otkriveno očima Onoga kom mo-

ramo dati odgovor.“ Jevr. iv 13. „Kažem li: ’Za-

sigurno će me tama prekriti’, čak će i noć biti 

svetlost oko mene. Jeste, tama ne može od tebe 

sakriti; noć svetli kao dan: i tama i svetlost tebi 

su isto.“ Ps. cxxxix 11, 12. Neko vreme izgleda 

kao da je sve dobro skriveno. Međutim „svačije 

delo će izaći na videlo; jer će dan pokazati.“ 

Kada Gospod dođe, On će, „izneti na videlo šta 

je skriveno u tami i razotkriti naume srca.“ 1. 

Kor. iv 5. Na Sudu će biti kao da je svako zlo 

delo koje je bilo učinjeno u tajnosti izvršeno na 

otvorenom dnevnom svetlu pred svim ljudima. 

Ah, ali mnoge stvari koje se rade pod okriljem 

tame ne bi bile urađene ako bi ih svi ljudi mogli 

videti; neka onda zapamtimo da svetlost uvek 

sija, i neka hodamo kao deca svetla. Nije mudro 

pokušati imati bilo kakve tajne kod Gospoda. 

Kakve god tajne da imamo, podelimo ih sa 

Gospodom. 

—————— 

„O K A K VA  izopačenost!“ To je ono što i-

mamo u mnogim verzijama umesto „izokreta-

nja stvari,“ u stihu 16. Ista zamisao je u Lauto-

vom prevodu. Izopačeno znači isto kao i izokre-

nuto. Ovo govorenje od onih koji misle da sa-

kriju svoja dela od Gospoda, „Ko nas vidi?“ je 

izokretanje stvari. To je kao da je Bog bio slabiji 

od čoveka. To je kao da je glina bila veća od 

grnčara. „Hoće li delo o onome ko ga je načinio 

reći: ’Nije me On načinio?’ Ili, hoće li nešto 

oblikovano za onoga ko ga je oblikovao reći: 

’On nema razumevanja?’“ Ne postoji ništa o 

glini što grnčar ne zna; stolar razume sve o 

drvetu sa kojim radi, i prema tome razume u 

potpunosti ono što je napravio; isto tako, i 

beskonačno više, Bog zna tajne svakog čoveka, 

i ne samo sve što on radi, već i sve što je mo-

guće za njega da radi. 
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„Neće li se uskoro Liban pretvoriti u plodno 

polje, a plodno polje se šumom smatrati?“ Bog 

može u samom delu izokrenuti stvari, ali kada 

On tako radi, to je samo da ispravi stvari. Stvari 

koje su ljudi izopačili neće biti dopušteno da 

ostanu u takvom stanju. Vidi u poglavlju 24 

kako i kada Bog izokreće zemlju. 

Na taj dan gluvi će čuti reči knjige, a oči sle-

pih iz tame će videti i iz mraka. Sada učeni kažu 

da ne mogu čitati reči knjige, ali onda će čak i 

slepi čitati, gluvi će to čuti. I rezultat će biti da 

će krotki uvećati svoju radost u Gospodu, i si-

romašni među ljudima radovaće se u Svecu 

Izraelovom. Naličje pokrivala koje je bilo ba-

čeno preko svih ljudi, i veo koji je bačen preko 

svih nacija tada će biti uklonjen, i svi će biti u 

stanju da vide stvari baš kakve jesu. Sada su 

mnogi držani u ropstvu, ropstvu straha od ljudi 

koji su nad njima. Roditelji primoravaju decu, 

muževi vladaju okrutno nad ženama, i mnogi 

koji zauzimaju mesto propovednika Jevanđelja 

gospodare nad Božjim nasleđem. Postoje 

mnogi koji su baš preko svog straha od 

Gospoda držani u ropstvu, zato što pogrešno 

pretpostavljaju da su oni koji ih tako drže na 

mestu Boga za njih. Upravo duh koji bi ih uči-

nio poslušnima Božjoj volji, da su je ispravno 

razumeli, drži ih podložnima onima koji su za-

dobili nadmoć nad njima. Međutim vreme si-

gurno dolazi kada će strašni biti dokrajčen; a 

čak i pre nego što vreme dođe da podsmevača 

nema više i uklonjeni su oni koji iščekuju beza-

konje, njihov uticaj će biti tako uništen da će svi 

pošteni koje su oni držali u ropstvu biti pušteni 

na slobodu. 

—————— 

U stihu 21 Revidirana Verzija je bolja nego 

druge. On glasi, „Koji čine čoveka prestupni-

kom u stvari, i postavljaju zamku za onog koji 

ukorava u stvari, i izokreću pravednog sa niš-

tavnom stvari.“ Uporedi Jakov v 1-7. „Osudili 

ste i ubili pravednika i on vam se ne suprotstav-

lja.“ Zamke će biti postavljene za ljude koje je 

Bog postavio da ukore svet za greh, nedužni će 

biti učinjeni da su prestupnici, i pravedni će biti 

osuđeni bez dokaza. Tako je bilo otkad je greh 

ušao u svet, isto tako je i Hrist proglašen krivim, 

i tako će biti dok Gospod ne uzme svu vlast za 

Sebe i zavlada. U to vreme Jakovljev dom, 

Božji narod, neće biti uplašen ni posramljen. 

Neće više njihova lica bledeti zbog straha od 

ugnjetača. 

—————— 

S T I H  24 sadrži veliku utehu za verne radnike 

u Božjoj stvari, koji često osećaju, dok gledaju 

na svoje delo, „Uzalud sam se trudio, svoju 

snagu sam ni za šta i isprazno potrošio.“ Obe-

ćanje je, „I oni koji su bludeli u duhu, doći će 

ka razumu, i oni koji su mrmljali, doktrinu će 

naučiti.“ U danima koji prate Pedesetnicu hi-

ljade koje su bile navedene u zabludu došle su 

u poznavanje istine. Mnogi koji su vikali, „Ra-

zapni Ga,“ jeste, i velika grupa čak i sveštenika, 

od kojih su neki bili izdajnici i ubice Hrista, bili 

su poslušni veri. Dela vi 7. Međutim „Bolji je 

kraj nečega nego njegov početak.“ Ako je rana 

kiša donela takve obilne plodove, mnogo više 

će kasna kiša doneti. Neka Božja deca očekuju 

velike stvari od Njega, i velike stvari će biti u-

činjene od Njega koji je čudesan u savetu, i izvr-

stan u delovanju.    

———◆◆❦◆◆——— 

EL E T  DŽ . VA G O N E R  

 

 


